

全市“一次办妥”改革暨对接全国一体化在线政务服务平台建设工作推进会召开

摆向阳出席

本报讯(记者邱爽)3月22日下午,全市“一次办妥”改革暨对接全国一体化在线政务服务平台建设工作推进会议在市委行政服务中心一楼会议室召开。市委常委、常务副市长摆向阳出席。

会议宣读了《关于做好政务服务平台和“互联网+监管”系统对接工作的通知》和《关于做好政务服务事项管理系统对接工作进一步梳理和规范政务服务事项的通知》,回顾了2018年全市“一次办妥”工作,并部署了今年工作。

摆向阳指出,要肯定成绩,坚定做好“一次办妥”改革工作的信心。要明确目标,全力推进改革各项任务,重点围绕全国一体化在线政务服务平台建设,提升网上政务服务能力;围绕实现“一门”“一窗”,加强线下大厅建设;围绕真联、真通、真办,着力改善优化营商环境。要强化组织领导,压实工作责任,强化技术保障,加强督促指导,确保各项任务落到实处。

自然资源督察济南局调研组莅平

魏建平陪同调研

本报讯(记者程颖)3月21日、22日,自然资源督察济南局调研组来到我市专题调研永久基本农田保护工作。副市长魏建平参加座谈会并陪同调研。

近年来,我市自觉贯彻耕地保护这一基本国策,落实最严格的耕地保护制度,不断完善耕地保护制度和耕地占补平衡政策体系,强化耕地和永久基本农田保护与建设,构建数量、质量、生态“三位一体”的耕地保护新格局,形成了保护有力、管理有效的耕地保护新机制,耕地和永久基本农田保有量均完成省定目标任务。

座谈会上,调研组对我市永久基本农田保护工作给予了充分肯定,并对下一步的工作提出了具体要求。调研组还先后到宝丰县、郟县,实地调研了永久基本农田保护工作开展情况。

刘颖在舞钢市调研教育工作时指出

推动教育事业持续稳定发展

本报讯(记者杨德坤)3月21日下午,副市长刘颖带领市政府办公室、市教体局的负责同志到舞钢市调研教育工作。

刘颖一行先后到庙街乡中心小学、新时代国际学校、舞钢市二中、舞钢市第二幼儿园、舞钢市一高等学校,走进教室、餐厅、食堂操作间、学生宿舍察看,听取学校负责人有关情况介绍,并与教师和管理人员交谈,详细了解教育教学、学生餐饮、宿舍管理及应急设施配备等情况。

刘颖指出,舞钢市重视教育工作,近年来不断加大教育基础设施建设投

入,优化教育资源配置,强化校园安全管理,推动教育事业取得了长足发展。要加快城乡教育一体化改革发展,全面提高教育教学质量,推进各类教育协调发展。要清醒认识到学校安全工作丝毫不能放松,针对薄弱环节,认真加以整改,尽快补齐短板,确保学校安全稳定;增强防范意识,严格落实学校管理责任制度措施,全面排查整治食堂环境卫生、食品安全以及宿舍管理等方面存在的问题,实现精细化管理;明确岗位职责,分类细化考核标准,优化提升学校安全管理工作,推动教育事业持续稳定发展。

注重发挥基层党组织战斗堡垒作用

宝丰县强化党建引领助推脱贫攻坚

本报讯(记者王峰 通讯员秦亚涛)“基层党组织组织力包括政治领导力、组织覆盖力、群众凝聚力、社会号召力、发展推动力和自我革新力6个方面。党的十九大提出基层党组织建设要以提升组织力为重点,突出政治功能……”3月19日是宝丰县远程教育“固定学习日”,当天下午2点,该县政府办驻观音堂林站石板河村第一书记文亚勤召集村里的党员、干部和群众代表30多人通过远程教育平台收看《全面提升基层党组织组织力》精品党课。

“不出村就能通过远程教育平台学习党的各项方针政策,这使我们村干部的工作能力不断提升,对助推精准扶贫、加强基层党组织建设等工作开展有着重要的作用。”文亚勤说。

支部强不强,关键看班长。“去年以

来,我们以村“两委”换届为契机,着力从选好“领头雁”、配强“指挥部”入手,通过实施乡土人才回归工程,把一大批优秀乡土人才选拔进村“两委”班子,为打赢脱贫攻坚战奠定了坚实基础。”宝丰县委常委、组织部长汤仁漫说。

近年来,该县以“三定四抓”工作机制为抓手,大力推进基层党建工作机制运行规范化、阵地建设标准化、管理手段信息化,狠抓“三会一课”、组织生活会等制度落实,从规范党内政治生活,推进村级活动场所建设,切实把党的政治优势、组织优势转化为脱贫攻坚优势。大力实施软弱涣散党组织攻坚行动,决不让一个党组织在脱贫路上掉队。

为激发村党支部书记干事创业的积极性,该县建立了村党支部书记“五星”评选工作机制,先后拿出500多

万元,对全县“三星级”以上的村党支部和村党支部书记进行了奖励。为激发广大党员的模范带头作用,该县开展了“一编三定”、党员积分管理、党员承诺践诺等活动,组织引导广大党员亮身份、亮岗位、亮形象。同时,通过党员干部现代远程教育平台、党建信息化视频会议系统,对全县党员干部深入开展抓党建促脱贫、农业科技知识、廉政建设培训等,增强了党员干部的责任意识,激发了大家干事创业的积极性。今年以来,该县利用党员干部现代远程教育平台开展“固定学习日”活动12次,受教育党员干部6万余人次。

大连庄村位于该县前营乡东部,有村民589户2274人,以前村里环境脏、乱、差,群众怨声载道。去年,在外经商的连帅超被选举为村党支部书记,并配备了村“两委”班子,制定了完善的相关制

度。如今,在连帅超的带领下,全村干部群众心往一处想、劲往一处使,村容村貌焕然一新。“现在群众对乡村振兴的要求更高了,党员干部更要加强学习、提升水平。下一步,我要继续带着全村党员干部奋战在脱贫攻坚主战场、维护稳定的第一线、服务群众的最前沿。”连帅超说。

“基层党员干部既是脱贫攻坚的战斗力,也是宣传员。通过帮助贫困群众摒弃‘等、靠、要’的消极思想,实现‘要我脱贫’向‘我要脱贫’的根本转变,确保贫困户稳定脱贫不返贫。”宝丰县主要负责介绍,该县始终把建强基层党组织作为推进脱贫攻坚的“牛鼻子”,注重发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力进一步增强,最终实现了抓党建促脱贫“双推进”“深融合”。

全市宣传思想战线融媒体建设培训会召开

本报讯(记者王峰)3月22日下午,为更好地推进融媒体中心建设,我市召开全市宣传思想战线融媒体建设培训会。

会上,汝州市委常委、宣传部长郭杰和汝州市融媒体中心主任委亚娜,分别围绕为什么要建县级融媒体中心、建设县级融媒体中心需要解决好的几个关键问题和坚持“融为一体、合而为一”建好县级融媒体中心的做法、作用、成效、前景等方面进行了讲解。

市委宣传部有关负责人指出,要进

一步提升认识、自我加压,深入贯彻落实中央、省委和市委关于加强融媒体中心建设的决策部署,积极顺应发展大势和百姓需求,以先进技术为支撑、以内容建设为根本,扎实推进融媒体中心建设,推动传统媒体和新兴媒体深度融合,不断提升融媒产品的吸引力、感染力和影响力,更好地引导群众、服务群众。

与会人员纷纷表示,听了专家的讲解,对融媒体中心建设有了更深刻认识,在今后的工作中将坚持学以致用,切实把学习成果转化为工作实践,加快推进我市融媒体中心建设进程。



节水宣传

3月22日上午,郟县水利局、南水北调中线干线郟县管理处联合在县城行政路西段举行第二十七届“世界水日”、第三十二届“中国水周”宣传活动。当天,活动现场悬挂横幅50多条,摆放展板30多块,发放宣传彩页2000多份,发放印有“节水优先”字样的环保购物袋1000个。 本报记者 张鸿雨 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,东北风4级逐渐减小至2到3级,最高气温15℃,最低气温5℃

上下学时段学校门口拥堵问题如何解决

学生家长:

解决校门口拥堵需多方配合

本报讯(记者田秀忠)3月22日,就如何解决上下学时段学校门口拥堵问题,记者采访了部分学生家长。

学生家长李伟认为,造成上下学时段校门口拥堵的原因,主要有接送学生的私家车乱停乱放,电动车、自行车走机动车道,家长带孩子不走斑马线,随意穿越马路等。建议政府有关部门在学校门前划定禁停区,交警提前上岗,严查处非法占道、机动车随意掉头等行为。

学校人士:

加大校门口交通管理力度

本报讯(记者田秀忠)3月22日,就上学、放学时段学校门口拥堵现象,市区一些学校的相关人士提出了意见和建议。

每到放学时间,市实验中学西校区门口两侧总是停放着许多卖小吃的三轮车,旁边的文具商店也将物品摆在门外,影响通行。该校七(7)班班主任陈玉红建议相关部门加强管理,让小商贩远离学校门口,商店不得在上下学高峰时

段占道经营,货不出屋。建议交警、学校值班老师在学生上下学高峰时段疏导交通。不同年级应错峰放学,学校告知家长接送学生时远离学校门口。

卫东区雷锋小学校长张立建议校车上下学时段尽量避开学校路段。希望交管部门加大校门口交通管理力度,学校也要组织学生有序排队离校,家长接送孩子尽量少开车,选择乘坐公共交通工具。

网友为校门口治“堵”支招

本报讯(记者魏广军)3月20日,本报一版《建言献策 助推平顶山出彩》栏目对治理城市“堵乱”现象进行了报道,几天来,市民和网友纷纷通过平顶山传媒客户端、平顶山微报等媒体平台提交意见和建议,积极建言献策。

网友“网友胖哥、尧山居士”建议提高公共服务能力。他发现,“一到上学、放学时间,学校门口乱糟糟的,深层次原因是学校门口区域没有地方停车,只好把车停在路边”。他建议在学校门口规划临时停车位(含电动车停车位),疏堵结合,以疏为主,规范车辆停放。

网友“长风”坦言,长期以来,学校周边的流动摊贩、占道经营等现象屡禁不止,是造成秩序混乱的一大原因,要严厉查处店外经营和流动摊贩,净化学校周边环境。

市民王先生表示,市区有的学校实行错峰放学制度,这是个不错的尝试。希望其他中小学、幼儿园借鉴一下。

网友“五月阳光”认为,管理出效益。他有几次接孩子,发现交警前来维持秩序,道路很通畅,因此建议有关部门做好中小学、幼儿园上下学重点时间段的交通疏导工作。

建设街小学上下学时段校门口秩序井然



21日上午11时许,学生分中队排队有序离校。本报记者 田秀忠 摄

市城市管理局:

可增设停车场或实行错峰放学

本报讯(记者魏广军)“自2月17日起,我们联合市住建局、市自然资源和规划局、市公安交警支队和市内五区城管执法局成立调查组,从畅通微循环、停车场管理、重点治堵等5个方面集中走访调查,目前已完成了前期调研工作。”3月21日,针对治理中小学、幼儿园门口“堵乱”问题,市城市管理局局长彭涛说。

调查组对市区20所中小学进行实地走访调查,发现了共性问题,中小学在周一至周五每天上下学时段至少拥堵4次,存在全天候交通拥堵问题。高中因多数学生住校,每周仅在接、送学生时段存在两次拥堵(基本是周末下午),拥堵时间点较少且集中。

调查组认为,可以在学校改建教

学楼的同时设置地下停车场,如市实验中学、市六中、市十三中在教学楼改建中已规划地下停车场。不具备建停车场的学校可在门口设置家长等待区。针对体育路小学,由于交通环境受限,家长接送学生多为骑电动车,可在校门口北侧空地设置家长等待区;实行错峰放学,家长分时段接送。目前,该校已拿出详细方案。下一步,该局将听取各方意见,若方案可行就做试点,成功后在全市推广。

交管人员:

加强学校周边交通疏导管理

本报讯(记者卢晓兵)3月21日,记者就如何缓解上学、放学时段学校周边“堵乱”问题采访了市公安交警支队有关负责人。

市公安交警支队队长侯树岭表示,针对校园周边拥堵问题,交管部门将在相关路段加强疏导。借鉴其他城市的做法,在学校门前设立交通信号灯,只在上下学高峰时段启用,在节假日和寒暑假期间停用。同时,建议相关部门对校园周边摊贩点进行整治。

市公安交警支队交通秩序管理大队副队长郑温平认为,应进一步完善学校周边道路交通安全设施,适当增设电子警察设备;在学生上下学时段安排警力加强交通疏导;严厉打击占道经营、非法占用学生通道等行为。

市公安交警支队机动一大队民警魏亚滨建议,学校可以实行错峰放学制度;组建家长志愿服务队,轮流在学校门口或学生上下学复杂路段值勤。